



Menu Osteria Di Frate Tac

https://it.menulist.menu Madonna Of The Old Road, 14, PESCARA, Italy (+39)85212058,(+39)0852120580,(+39)3401681031 https://www.facebook.com/osteriafratetac.pescara/





Qui puoi trovare il **menu di Osteria Di Frate Tac**, situato in PESCARA. Attualmente ci sono 19 piatti e bevande nel menu. Puoi chiedere informazioni su **offerte stagionali o settimanali** per telefono. In questo sito Ristorante gustosa La pizza è appena sfornata in modo tradizionale, Inoltre, i **magici dessert** della casa non brillano solo sui piatti dei bambini e negli occhi dei bambini. Le strutture sono state rese accessibili alle sedie a rotelle, e puoi pagare con la tua carta di credito. Prenota facilmente un tavolo online per essere sicuro di non dover aspettare, o puoi anche chiamarli, il loro telefono è (+39)85212058,(+39)0852120580,(+39)3401681031. Il cibo può essere ordinato da asporto.

Menu Osteria Di Frate Tac



<u>Zuppe</u>

ZWIEBELSUPPE

Burgers

HAMBURGER

Pizza

FORMAGGI

Kalte

ANTIPASTI

Patatine fritte

PATATINE FRITTE

Caffè

CAFFÈ

Kalared xo menu (minimum 2 persons)

PORTATA PRINCIPALE

Restaurant category

ITALIANO

Antipasti

ANTIPASTO

SALAME

Questi tipi di piatti vengono serviti

APERITIVO

PIZZA

I piatti sono preparati con questi ingredienti



CARNE
FORMAGGIO
POMODORO

SALSICCIA
PROSCIUTTO
MAIALE

Menu Osteria Di Frate Tac



Osteria Di Frate Tac

Madonna Of The Old Road, 14, PESCARA, Italy

Orari di apertura: Lunedì 24:00-23:59 Martedì 24:00-23:59 Mercoledì 24:00-23:59 Giovedì 24:00-23:59 Venerdì 24:00-23:59

